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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΙΝΟΙΛ Α.Ε. 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2024 
 

Σημαντική αύξηση στον κύκλο εργασιών του Ομίλου ελίν 
 

 

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου ελίν ανήλθε κατά το εννεάμηνο του 2024 σε 
€2.050,64 εκατ. έναντι €1.880,06 εκατ. του εννεαμήνου του 2023, καταγράφοντας αύξηση 9%. Για 
την ίδια χρονική περίοδο, τα μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν σε €61,97 εκατ. έναντι €51,17 εκατ. 
του εννεαμήνου του 2023 και τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων και 
αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε €30,61 εκατ. έναντι €22,58 εκατ. του αντίστοιχου διαστήματος 
του 2023, παρουσιάζοντας αύξηση 36%. Τα ενοποιημένα προ φόρων αποτελέσματα του 
ομίλου (EBT) κατά το εννεάμηνο του 2024 ανήλθαν σε κέρδη €9,53 εκατ. έναντι €11,01 εκατ. του 
εννεαμήνου του 2023 σημειώνοντας μείωση της τάξεως του 13%. 
  
Όσον αφορά στη μητρική εταιρία ΕΛΙΝΟΙΛ Α.Ε., κατά το εννεάμηνο του 2024 τα κέρδη προ φόρων, 
χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε €29,42 εκατ. έναντι 
€21,64 εκατ. του εννεαμήνου του 2023. Τα αποτελέσματα προ φόρων ανήλθαν σε κέρδη €10,02 
εκατ. έναντι €11,59 εκατ. του αντιστοίχου διαστήματος του 2023. 

 
Οι πωλήσεις καυσίμων κίνησης το γ’ τρίμηνο αυξήθηκαν κατά 7% σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό 
διάστημα. Η διεύρυνση του δικτύου της ελίν με 12 νέα πρατήρια αύξησε τις πωλήσεις της, και 
συνέβαλλε στο να κινείται η εταιρία σε ρυθμούς υψηλότερους από εκείνους της αγοράς. 
 
Ωστόσο, η συνεχιζόμενη κρίση στη Μέση Ανατολή και η μη διέλευση των πλοίων μέσω της Ερυθράς 
θάλασσας επηρεάζουν αναμφίβολα την πορεία των πωλήσεων στα λιπαντικά ναυτιλίας, ενώ 
εξακολουθεί να επικρατεί μια γενικευμένη κατάσταση ρευστότητας και αβεβαιότητας στο Διεθνές 
Εμπόριο. Το κυριότερο πρόβλημα είναι ότι δημιουργούνται συνθήκες άνισου ανταγωνισμού, λόγω 
του «γκρίζου στόλου» στην περιοχή μας που μεταφέρει ρωσικά προϊόντα και αργό πετρέλαιο και 
στις ευρωπαϊκές αγορές, με αποτέλεσμα να περιορίζεται σταδιακά η προοπτική ανάπτυξης 
πωλήσεων στην Ευρώπη.  

Παρά τα δεδομένα αυτά, η πρόσφατη στρατηγική κίνηση της εταιρίας με την επένδυση σε 
αποθηκευτικούς χώρους στην Ισπανία, επέτρεψε στην δραστηριότητα του Διεθνούς Εμπορίου να 
υπερκαλύψει απώλειες από παραδοσιακές αγορές και να αναπτύξει σημαντική κερδοφορία 
πωλήσεων στην αγορά του μαζούτ. 

Για το τελευταίο τρίμηνο του έτους, οι εκτιμήσεις της εταιρίας διατηρούνται θετικές.  

Η οικονομική ανάπτυξη της χώρας παραμένει ανοδική, με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα να συνεχίζει την 
μείωση των επιτοκίων, συμβάλλοντας στον περιορισμό του χρηματοοικονομικού κόστους που 
επιβάρυνε το α’ εξάμηνο του έτους. 

Η περαιτέρω ανάπτυξη του δικτύου μας με την προσθήκη 6 νέων πρατηρίων, θα ενισχύσει τις 
πωλήσεις μας. Παράλληλα, με την αποκλιμάκωση των διεθνών τιμών, προβλέπεται συνεχιζόμενη 
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αύξηση στις πωλήσεις καυσίμων, ιδιαίτερα του πετρελαίου θέρμανσης, που αναμένεται να κινηθεί 
σε υψηλότερο επίπεδο πωλήσεων σε σχέση με την περσινή αντίστοιχη περίοδο.  

 
Σημείωση: Η Συνοπτική Οικονομική Ενημέρωση της ΕΛINΟΙΛ Α.Ε. της περιόδου 1.1.2024 – 30.9.2024 
δημοσιεύτηκε στις 29 Νοεμβρίου 2024 και είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της εταιρίας www.elin.gr καθώς και 
στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών www.athex.gr από την ίδια ημερομηνία. 
 
 
 

Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή αγορά από το 
1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει ποτέ να κινείται μπροστά 
και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή προσαρμογή της στο μεταβαλλόμενο 
ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, 
ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε εξαγωγές, με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 580 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε ολοκληρωμένους 
ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, στην ηπειρωτική αλλά και τη 
νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο 
και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα εμπορικά σήματα 
“electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις σε χιλιάδες κατοικίες και 
επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην είσοδό της στις 
ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr 
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